Aboeig tov diaywviouarog 1° Kepdlaio (Zvvoptioerg)

AYXEIX AITATQNIEMATOX

1° KE®@AAAIO (XYNAPTHXEIYX)

OEMA 1°:
Al. Oewpia ToL GYOAIKOV PiAiov.
A2. Oewpia TOL GYOAIKOV PiAiov.

A3.
a) ZmoTo.

B) AdBoc.
Y) ZooTo.
0) X0oTo.
€) Z0oTo.
OEMA 2°

B1. Ta nedia opiopod twv cuvaptioewv ivat:

D, = (—oo,l]

D, =R '
To medio opiopod g fog eivau:

Dy, ={xeD, /g(x) €D, }={xeR/x* <1} =[-11]
o k6Be x e [—1, 1] EYOvuE:
(fog)(x)= f (g(x))=v1-%* ~1,xe[-11]
To medio opopov g gof eivau:
Dy ={xeD; / f(X)e D, }={x<1/VI-x-1eR}=(-s0,1]

TNa k6be (—o0,1] éxovpe:

(gof )(x) = g(f(x)):(Jl—_x—l)2 —1-x+1-2J1-x =2 x— 2J1-x,x € (-0,1]

B2. H cuvapmon f eivar yvnoimg povotovn agov:

T k6be X, X, € (—00,1] éxovpe:

X <Xy ==X > =X L% >1-X, = 1= X > 1= X, = 1-X% ~1> J1-%, =1=> f(x)> f(X,)
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Aboeig tov diaywviouarog 1° Kepdlaio (Zvvoptioerg)

Apa n f eivar yynoing @bivovoa oto (—oo,l], onhadn ko «1-1», emopévog n f eivan

AVTIGTEYIUT).

"o v avtiotpoen g T €yovpe:
y=f(X)oy=Vl-x-1lcl-x = y+14:>1—x:(y+l)2 =S x:l—(y+1)2 (y+120< y>-1)
Ipéner axopa 1-(y +1)2 <le-(y +1)2 <0, mov aAnBevet Yo ke yeR .
Apa n avtiotpoen ' e f etvor:
f(x) :1—(x+1)2 :l—(x2 +2x+1) =—x*-2x,x>-1
B3. Oswpovpue ) cvuvapon:

h(x) = f(x)+g(x)—%, xe[-11]

Epapudlovpe to Bedpnua tov Bolzano y v h oto [—1, 1] cR.

e H h &ivor cvveyng oto [—1, 1] (g TPAEELG GLVEXDYV GUVAPTCEWMV)

1 4J2-1

h(—l):f(—1)+g(—1—%zﬁ—lﬂ—zz >0
h(1) = f(1)+g(1)—%:—1+1—%:—%<0

Emopévag h(-1)-h(l) <0 kot dpa vdpyet pia, tovidyiotov, piCo
£e(-11):h(¢)=0< f(8) =%— g(¢)
B4. Apov n T elvan yvnoing pbivovoa 610 (—oo,l] 70 GUVOAO TIL®V TNG Ba tvat:
[ fQ, lim f (x)) =[-1,0)
'H adidg to ovodo tipdv g  eivan to medio opiopod e f, dniadi o D, =[-1,00).

®EMA 3°

I'l. Otav X — +oo givar X >0, omdTE EYOovLE S1OB0Y KA

2 2
f(X)=+x*+1-x= XX !
X2 +1+X 1
X 1+—2+1
X

Enopévac:

N
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Aboeig tov diaywviouarog 1° Kepdlaio (Zvvoptioerg)

li =lim—-— =
fim £ (x)= lim [ - ] 0
X 1+?+1

Otav X > —co elvar X <0 , omwodTE £YOVLE:

1 2016
i i 1 X
tim £ (x)= XL"J;[EX ’”‘—] @
1
Eivar lim ex =e® =1 xau:

X—>—00

%W xI 1 Lo ™% 1

- <
2016 2016 — 2016 — ,2016
X X X

. 1 . 1
ne XI_I)TO 52016 I|r_n (_WJ: 0

Amd o KprTp1o g TapePPOANg Exovpe OTL:

Enopévac and v (1) éxovpe:

lim f(X)= lim

X—>—00 X——00

1 2016 1 2016
(ex +M]: lim e* + lim 2% _140=1

2016 A x>—co  }2016
I'2. H ovvépmon f eivau
e Xvyveyng 6to ddoTnuo (—oo, 0) (g Tpaéelg kat ohHvOEDT GLVEXDV GLVOPTNGEDV)
e Xvyveyng 6to ddoTnuo (0, +oo) (g mpd&elg Ko 6UVOEST GLVEXDV GLVOPTNGEDV)
Oa e&etdoovpe ™ ovvéyewr g f oto onuelo X, =0.

Eivaw f(0)=1.

‘Exovpe:

lim £ (x) = Iim(x/x2+l—x):l

x—0* x—0*
Axopa:

1
limex=0
x—0"
2016 2016

s THTX [ TTEX -

i = iy 7] =
Apa:
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Aboeig tov diaywviouarog 1° Kepdlaio (Zvvoptioerg)

1 2016 2016

1
lim £ (x) = lim (ex s X] —limex+lim#_*_041-1
x—=0" x—=0" X

2016 X0 X0 X2016

Omote lim f(x) =1 ko Gpa Iirrol f(x)=1.
x—0* X—
Emouévag n T eivar cuveyng kot oto 0, a@od Iing f(x)=1(0).

I'3. Enedn:
lim h(x): lim (f(x)—x):O—oo:—oo

lim h(x)= lim (f()-x)=1+00=+oo
vrapyxovy X, >0, X, <0 avtictoya tétow, dote h(x,)<0, h(x,)>0.
Emopévag Bempodpe ™ covapmon h(x) = f(X)-x,xe[%,,% ] .

e H h &ivor cvveyng oto [XZ, Xl] c R (og dpopd cuVEXDY CLVOPTHGEMV)

e h(x)-h(x,)<0
Am 10 Bedpnua Tov Bolzano £xovpe o1t vIapyet éva, ToVAGIoTOV, X, € (X,, X% ) TéTOM0,
OOTE:
h(%,)=0< (%)=,
Emouévag n eicwon f(X) =X €xet pia , TovAdyiotov, Tpaylatikn Avon.
I'4. T x>0 €yovpe:

o (-G 1
FOg =Vl -x= VX2 4+1+X _\/x2+1+x

Ioyvet
Os><1<x2:>x12<x22:>x12+1<x22+1:>\/m<\/ﬁ
, ONAOOY| £YOVLUE:
% <% (1)

Y+ <2 +1(2)

[TpocBétovtag tic oxéocig (1), (2) kotd uéln €xovpe:

1/)(12+1+x1<,/x12+1+x2:> ! ! = f(x)>f(x)

JX2+14x ] JX2+14%

Emouévaogn f eivar yvnoiog ebivovsa oto didotnuo [0, +oo) . Apa éxovpe:

™
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Aboeig tov diaywviouarog 1° Kepdlaio (Zvvoptioerg)

1<2<3<4<5<1fQ)>1(2)>1Q3)>f(4)> (5
fQ)>f(2)>f(B)=21(5)<2f(2)<2f(5) (3)
fQ>TQB)>T(B)<=31(5)<3f(3)<3f (@) (4)
fQ>f@)>10B)<=4f(B)<4f(4) <41 Q) (5)
[IpocBétovrtag tig oyéoels (3), (4) kot (5) Katd uéAn éxovpue:

2f(2)+3f(3)+4f(4)
9

9f(5)<2f(2)+3f(3)+47(4)<9f (L) < f(5) < <f(@)

Apa , cOLE®VO LLE TO Be@PNUO TOV EVOLOUECOV TIUMV, VITAPYEL VA, TOVAAYIGTOV, & € (1, 5)

T€T010, MOTE:

2f(2)+3f(3)+4f(4)
9

f(&)= S 9f()=21(2)+3f(3)+4f (4)

OEMA 4°
Al. )T Xx=y =0 &yovpue:

f (0+0)= f(0)- f(0)< f(0)=f?(0) = f(O)(f(O)—l):0<:>(f(0)=0 77'f(0)=1)
Aexrh Ty eivau f(0)=1€(0,00).

i) INa x=1,y =-1 &ovpe:

f(1-1)=f@)-f(-) < f(0)=ef (-) = 1=ef (-) < f(-1) :%

A2.1) Apovn f eivar cuveyng oto 0 Ba givan lem f (X) =f (0) =1. Oa amodei&ovpe 6TL M
f ztvor cvvexng oto X, € R, dnradn lim f (x)="f(x) @D

O¢tovpe:
X=X =h&x=X,+h
X=X <h->0

Toten (1) yiveTou:

lim £ (x) = lim f (% +h) = lim(f (%) f ()= f (x)-lim £ (h) = F (x;)

X—>Xg
i) H ouvapnon f eivar yvnoiog avéovoa, apod yvopilovue 01t givar yvnoing povotovn

ke f(0)=1 f(-1) = 1 Emopévoc kaun £ £yet 1o 1810 €idog povotoviag (to omoio mpémet
e

va omodeifovpe oG TPOTOON KOU LIAPYEL OMOOEIEYUEVO OTIC ONUEIDGCELS), ONAadN M

cvvapmon ™ eivon yvnoiong adovoa.
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Aboeig tov diaywviouarog 1° Kepdlaio (Zvvoptioerg)

A3.1) Apov 1 f etvor yvnoiog avéovoa oto R Oa éxovpe f (R) z( Iir_n f(x), lim f(X)).

To lim f(X) vmépyer ko eivon gite Tpaypotikdg apliudc gite +oo .

X—>+00

‘Eoto 6tt lim f(x) = +o0

‘Exovpe f(1) =e dpa XI_I)rLlo f(x)=1>e. Eivau:
I>e>2=1>2=1-1>1
Agod 1 f eivan cuveyng oto R Ba vmdpyet X, € R tétow, Gote f (X, )=1-1. Emopévac
EYOVLE:
f04 %) = f00)- f0) & F(2) = F205) = (1-1)" > |
Anadn to f(2%) Oev Ppioketor oto cdvoro Tmdv g f mov elvor dromo. Apa

lim f(x) = +oo.

Axopa Eyovpe:
[May=-x é&yovpue:

f(x+(=x))=f(x)-f(-x)= f(0)=f(x) f(-x)=1=f(x) f(-x)= f(-x)=

1

f(%)

Enopévac:
lim f(x)= lim f(-y)= lim f(-x)= lim L =0
X—>—00 y—>+o0 X—>+00 X—>+00 f(X)
(i)
"Exovpe d1000y1Kd:

lim LX)y TO 0 iy D gy 2 - T e

o0 f(x) =0 f(X) =0 f2(x) ~0 £2(x)  f2(0) 1

A4. H cuvaptnon f eivor cuveyne kot yvnoing avé&ovoa 6to didotnuo [0,1] , POV gival

ovveyng Kot yvnoing avéovoa oto R . Emeon 0 < % < % < % <1, éovpe:
1
f(0)<f (E)< f@ @
1
f(0)< f (5) < f@(Q)

f(0)< f (%) <f@ 3
[IpocBétovtoc katd pén tig oxéoelc (1) ,(2) , (3) éxovpe:
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<1 (2o r(2)or (Do o2

3

Enopévoc and 10 Oeopnua tov Evoapéonv Tiudv Exovpe 0Tt vtapyel £vo, TOLAAYIGTOV,

X, € (0,1) tétot0, dorte:

N Ol ORl . (B)orfE(2)

3



